

Sunt Madălina G., medic veterinar și am vârsta de 33 de ani. Știam de terapia Bowen, de puțin timp, de la mătușa mea care urmează cursurile Bowen, dar nu locuim în aceeași localitate. Mi s-a părut interesant de la început...părea a fi ceva în care putem să cred, dar nu testasem încă. Și cum în viață nimic nu e întâmplător, descopăr că lângă casa mea locuiește terapeutul Bowen Marta Dămoc. Ea m-a determinat să încep terapia. Semnele de însănătoșire apăreau cu fiecare ședință care trecea.

Conform unui RMN suferisem de sinuzită cronică frontală. Semnele post terapie au fost: ușoare dureri de cap, nas înfundat, secreții nazale seroase, timp de 1-3 zile și se remiteau de la sine fără să intervin cu nimic. Nu mai am dureri de cap datorate sinuzitei.

Probleme cu spatele aveam din liceu datorită posturii greșite a coloanei. Ulterior ședințelor Bowen am sesizat o ameliorare a durerilor de spate în zona cervico-toracală și lombo-sacrală. Durerea de nerv sciatic drept care cobora pe picior nu a mai apărut. Conform fotografiilor de la început și după două luni de terapie am remarcat o schimbare în bine a poziției coloanei vertebrale.

În urma cu cinci ani am născut prin cezariană. După stat mult în picioare și delăsări fără odihnă, aveam dureri mari în zona operației ce nu treceau până ce nu mă intindeam în pat. După una dintre ședințe am simțit disconfort în zona operației fără să fi avut o zi obositoare, dar m-am gândit că se remediază ceva local în organismul meu. Disconfortul a trecut de la sine și de atunci nu am mai avut dureri nici după zile obositoare așa cum mă așteptam.

Deseori aveam dureri de stomac pe fond nervos. Într-o zi aparent liniștită, după ce am primit o veste proastă, durerea de stomac m-a întins la pat. Am crezut că mă va aștepta o noapte grea așa cum mă cunoșteam, dar am apelat la terapeuta mea (avantajul că suntem vecine) și după o intervenție de urgență, mi-a trecut în cinci minute.

Recomand cu drag. Încercați terapia Bowen și trageți singuri concluziile pe corpul vostru!

Eu m-am convins și chiar m-am înscris să urmez cursurile pentru a deveni terapeut Bowen.

☺

Data 12.08.2020

Tel. 0758865887

Semnatura,

